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Dige
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Højvandsvæg
Skråningssikring
Strandfodring

© Styrelsen for Dataforsyning og Infrastruktur, © Næstved Kommune

Anlæg af kystsikring på Enø
Næstved Kommune og Enø Digelaug
Næstved Kommune og Enø Digelaug har udarbejdet et kystsikrings-
projekt, der skal sikre de laveste dele af Enø og Lungshave mod over-
svømmelser. Enø-Lungshave sikres mod en 100 års højvandshændelse 
og kan, når alle elementer er anlagt, modstå en højvandssituation på 
2 meter.
 

Projektet indeholder flere elementer 
i højvandsbeskyttelse:
Forhøjelse af diger
Diget langs badestranden forhøjes på en strækning af 700 meter.
Ved Fjordhusene etableres nye diger og eksisterende diger forhøjes 
på en strækning af 1350 meter.

Højvandsvægge og højvandsmure
Højvandsvægge og højvandsmure bygges der, hvor der ikke er plads 
til et dige. Det vil ske langs kanalen, ved lystbådehavnene og langs 
en del af Enø Kystvej på en strækning af 950 meter.

Skråningssikringer
Der bygges skråningssikring ved de huse, der ligger tæt ved vandet 
på Strandvejen på en strækning af 250 meter.

Strandfodring
Der pumpes sand ind, 30.000 m3, på den vestvendte strand på en 
strækning af 1000 meter.

Tidsplan
Arbejdet begynder i september 2022 og skal være færdigt i foråret 2023.

Økonomi
Der er en samlet økonomi på ca. 40 mil. kr. for projektering og anlæg. 
Der er givet tilsagn om statstilskud fra Kystdirektoratet på 7.6 mil. kr.
Alle udgifter dækkes af lodsejerne på Enø-Lungshave gennem et 
kommunegaranteret lån. På tegningerne kan du se udvalgte længde- 
og tværsnit af anlægget.

Du kan se hele projektet på digelaugets hjemmeside 
www.enødigelaug.dk   

Projektledelse: Næstved Kommune                                                               Rådgiver: Niras A/S                                              Hovedentreprenør: Holbøll A/S                                                        Bygherre: Enø Digelaug:    
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Udløb. Præcis placering
aftales med tilsynet

Nedbrydning og bortskaffelse af
eksisterende beton kystsikring

PLAN, 1:500
Syddelen

Sag:
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Sortemosevej 19, 3450 Allerød
niras@niras.dk | +45 4810 4200

1031801

Udbudsprojekt
Enø digelaug - Enø Kystbeskyttelse

Syddelen
Plan

EKB_A6_K24_1010

EKB_A6_K24_1010
2021-12-10 JKTU/LRI LUT MLV 1:500 840 x 297

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90.
Ubenævnte mål er i m.
Koordinatsystem er UTM32.

Alle tracéer og overgange afsættes i terræn til godkendelse inden udførelse.

Sand fra strandfodring benyttes til udjævning af skråninger især ved Strandvej 31

HENVISNINGER:

Principsnit Se tegn nr. EKB_A6_K24_3010
Træspunsvæg Se tegn nr. EKB_A6_K24_5010
Udløb Se tegn nr. EKB_A6_K24_5010

SIGNATURER:

Strandfodring
Dige
Skråningsbeskyttelse
Højvandsmur - Træspunsvæg
Overgange. Etableres med udvalgte sten. Se SAB
Overgange med trælammeller. Se SAB
Skift i tværsnit
Entreprisegrænse

ST 155

+2.5

0.5

0.
6

+1.8

0.0

Træspunsvæg
Pælelængde 1.9 m

Der udlægges geotekstil -tung
til indkapsling af filerstenene.
Geotekstilen føres op til underside
hammer og fastgøresFiltersten

Eksisterende filtersten anvendes i bunden

Dæksten - Eksisterende
Når stenarbejdet er afsluttet etableres den
resterende del af strandfodringen

2.4

0.6

0.5

1.8 0.6

1:10

2.0
Dæksten

Dæksten - Eksisterende

1:2

1:1.5

1:1.5

Eksist. terræn

Indpumpet sandfyld på den sydligste del.
Entreprenøren planlægger således at der
er tilstrækkelig arbejdsplads

Eksisterende stenkastning
bortgraves

Stenene grovsorteres ved
deponeringen.
Senest ved indbygning
sorteres stenene endeligt.

Sandprofil afrettes

ST 265

0.5

0.
6

2.4

0.6

1.8

0.
5

Dæksten
Dæksten
Eksisterende

Træspunsvæg

Dige

Var.

+2.5Strandfodring

Filtersten
Eksisterende filtersten
anvendes i bunden

Dæksten
Eksisterende

1:3

1:2

1:1.5

1:1.5

1:10

Geotekstil, tung

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90 (DNN).
Ubenævnte mål er i m.

Afsætning af azobévæg skal godkendes af bygherren/tilsyn inden rammearbejdet påbegyndes

Dæksten - Eksisterende
Hvis der ikke er tilstrækkelig eksisterende sten, suppleres med nye

Eksisterende sten:
Dæksten - sidelængde.min  >50cm, Dn50 ≥ 60cm
Filtersten - sidelængde.max < 50cm

Nye sten:
Dæksten - HMA300/1000  jf.EN13383-1:2002, Dn50 ≥ 60cm
Filtersten - CP45/180 jf.EN13383-1:2002

Geotekstil tung - 400 g/m² se SAB
Geotekstil let    - 100 g/m² se SAB

HENVISNINGER:

Placering af snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_1010
Træspunsvæg Se tegn nr. EKB_A6_K24_5010.

INDLEDENDE ARBEJDE, 1:50
Bortgravning af skråningsbeskyttelse og sortering.

SNIT, 1:50
ST 0 - ST 248
Skråningsbeskyttelse

Sag:
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Fase:

Sortemosevej 19, 3450 Allerød
niras@niras.dk | +45 4810 4200

1031801

Udbudsprojekt
Enø digelaug - Enø Kystbeskyttelse

Syddelen
Snit

EKB_A6_K24_3010

EKB_A6_K24_3010
2021-12-10 JKRU/LRI LUT MLV 1:50 840 x 420SNIT, 1:50

ST 248 - ST 268
Afslutning af skråningsbeskyttelse ved dige

Strandfodring og skråningssikring ved Strandvejen 24-31



+2.5

1.7

ST 1090

Betonmur
Dæksten

1:2

+0.31.0 Retableres med 15 cm SG
Suppleres evt. med nye materialer

Afretningslag 20-40 mm brolæggergrus

Omtrentlig udgravning
for højvandsmur

Geotekstil, tung.
Udlægges fra muren
og halvvejs ud over
eksisterende dæksten

Eksist. belægning optages og retableres
inkl. cykelstativer

Var.

BUGT

Sammenbygges
med eksisterende
stenkastning

+2.3

2.0

ST 1128

Eksist. terræn

Digefyld

0.2 m u.t.

Lerlag

0.
3

0.2 m u.t.

1:3
1:3

Diget afdækkes med
5 cm muld med græs

HAVN

ST 1050

+2.5

+0.9
0.5

0.
6

0.0

Der udlægges geotekstil
- tung til indkapsling af
filerstenene.

Dæksten

Dæksten - Eksisterende

Filtersten
Eksist. filtersten anvendes i bunden

2.4

0.6

0.5

1.8

0.6

Dæksten - Eksisterende

Eksist. terræn
1.0

1:2

1:1.5

1:1.5

Betonmur Eksist. belægning
beskyttes med geotekstil.

Eksist. belægning optages og retableres
Kantsten bortskaffes

Omtrentlig udgravning
for højvandsmur

Retableres med 15 cm SG. Suppleres evt.
med nye materialer.

Afretningslag 20-40 mm brolæggergrus.

Var.

ST 1158

+2.3

Betonmur

Omtrentlig udgravning
for højvandsmur

Var.

1.0

Eksist. belægning genoprettes
på hele parkeringsarealet

Eksist. terræn

KANAL

Eksist. kantsten
opgraves og
bortskaffes

1m under terrænBelægningsopbygning
som Ved Broen

ST 1118

1:5 1:5

+2.3

2.0

Digefyld
0.2 m u.t.

Lerlag

0.2 m u.t.

Gummigræsarmering grøn, h=65 mm
Eftersås med harpet muld i blandet saltvandsresisten græsfrø
Afretningslag:
60 % vol. Harpet muld
40 % vol. grus 0-8 mm

0.
30.

5

Måtter skæres i smig i begge sider og fastgøres
ved kronen med 2x4 ø10 bøjler rustfrit stål tilpasset
gummigræs armeringen.
Bøjlerne skal være undersænket i gummimåtten.

HAVN
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Sortemosevej 19, 3450 Allerød
niras@niras.dk | +45 4810 4200

1031801

Udbudsprojekt
Enø digelaug - Enø Kystbeskyttelse

Vivaldi Svinget - Græshoppen
Skråningsbeskyttelse, dige og højvandsmur
Snit

EKB_A6_K24_3040

EKB_A6_K24_3040
2021-12-10 JKRU/LRI LUT MLV 1:50 A1 (841 x 594)

SNIT, 1:50
ST 1000 - ST 1073
Skråningsbeskyttelse Vivaldisvinget

SNIT, 1:50
ST 1073 - ST 1106 + 5m
Ved cykelparkering

SNIT, 1:50
ST 1106 - ST 1151
Dige ved Vinterbaderne

SNIT, 1:50
ST 1151 - ST 1165
Højvandsmur ved Vinterbaderne

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90 (DNN).
Ubenævnte mål er i m.

Afsætning af betonvæg skal godkendes af bygherren/tilsyn inden arbejdet påbegyndes

Eksisterende materialer opgraves i fraktioner og mellem deponeres.
Indbygningsegnede materialer genanvendes

Dæksten - Eksisterende
Hvis der ikke er tilstrækkelig eksisterende sten, suppleres med nye

Eksisterende sten:
Dæksten - sidelængde.min >50cm, Dn50 ≥ 60cm
Filtersten - sidelængde.max < 50cm

Nye sten:
Dæksten - HMA300/1000  jf. EN13383-1:2002, Dn50 ≥ 60cm
Filtersten - CP45/180  jf. EN13383-1:2002

Geotekstil tung - 400 g/m² se SAB
Geotekstil let - 100 g/m² se SAB

Alle diger afsluttes med 50 mm muld.
Der skal sås græs i mulden.
Når mulden er udlagt og græsset sået, indbygges afrømmede vækstlag i et jævnt lag fra foden
af diget og op.

HENVISNINGER:

Placering af snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_1040
Højvandsmur. Beton Se tegn nr. EKB_A6_K24_5040
Belægningsopbygning Se tegn nr. EKB_A6_K24_5050

SNIT, 1:50
Ca. ST 1108 og ca. ST 1118
Overgange over Dige

+2.5

1.7

ST 1090

Betonmur
Dæksten

1:2

+0.31.0 Retableres med 15 cm SG
Suppleres evt. med nye materialer

Afretningslag 20-40 mm brolæggergrus

Omtrentlig udgravning
for højvandsmur

Geotekstil, tung.
Udlægges fra muren
og halvvejs ud over
eksisterende dæksten

Eksist. belægning optages og retableres
inkl. cykelstativer

Var.

BUGT

Sammenbygges
med eksisterende
stenkastning

+2.3

2.0

ST 1128

Eksist. terræn

Digefyld

0.2 m u.t.

Lerlag

0.
3

0.2 m u.t.

1:3
1:3

Diget afdækkes med
5 cm muld med græs

HAVN

ST 1050

+2.5

+0.9
0.5

0.
6

0.0

Der udlægges geotekstil
- tung til indkapsling af
filerstenene.

Dæksten

Dæksten - Eksisterende

Filtersten
Eksist. filtersten anvendes i bunden

2.4

0.6

0.5

1.8

0.6

Dæksten - Eksisterende

Eksist. terræn
1.0

1:2

1:1.5

1:1.5

Betonmur Eksist. belægning
beskyttes med geotekstil.

Eksist. belægning optages og retableres
Kantsten bortskaffes

Omtrentlig udgravning
for højvandsmur

Retableres med 15 cm SG. Suppleres evt.
med nye materialer.

Afretningslag 20-40 mm brolæggergrus.

Var.

ST 1158

+2.3

Betonmur

Omtrentlig udgravning
for højvandsmur

Var.

1.0

Eksist. belægning genoprettes
på hele parkeringsarealet

Eksist. terræn

KANAL

Eksist. kantsten
opgraves og
bortskaffes

1m under terrænBelægningsopbygning
som Ved Broen

ST 1118

1:5 1:5

+2.3

2.0

Digefyld
0.2 m u.t.

Lerlag

0.2 m u.t.

Gummigræsarmering grøn, h=65 mm
Eftersås med harpet muld i blandet saltvandsresisten græsfrø
Afretningslag:
60 % vol. Harpet muld
40 % vol. grus 0-8 mm

0.
30.

5

Måtter skæres i smig i begge sider og fastgøres
ved kronen med 2x4 ø10 bøjler rustfrit stål tilpasset
gummigræs armeringen.
Bøjlerne skal være undersænket i gummimåtten.

HAVN
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Sortemosevej 19, 3450 Allerød
niras@niras.dk | +45 4810 4200

1031801

Udbudsprojekt
Enø digelaug - Enø Kystbeskyttelse

Vivaldi Svinget - Græshoppen
Skråningsbeskyttelse, dige og højvandsmur
Snit

EKB_A6_K24_3040

EKB_A6_K24_3040
2021-12-10 JKRU/LRI LUT MLV 1:50 A1 (841 x 594)

SNIT, 1:50
ST 1000 - ST 1073
Skråningsbeskyttelse Vivaldisvinget

SNIT, 1:50
ST 1073 - ST 1106 + 5m
Ved cykelparkering

SNIT, 1:50
ST 1106 - ST 1151
Dige ved Vinterbaderne

SNIT, 1:50
ST 1151 - ST 1165
Højvandsmur ved Vinterbaderne

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90 (DNN).
Ubenævnte mål er i m.

Afsætning af betonvæg skal godkendes af bygherren/tilsyn inden arbejdet påbegyndes

Eksisterende materialer opgraves i fraktioner og mellem deponeres.
Indbygningsegnede materialer genanvendes

Dæksten - Eksisterende
Hvis der ikke er tilstrækkelig eksisterende sten, suppleres med nye

Eksisterende sten:
Dæksten - sidelængde.min >50cm, Dn50 ≥ 60cm
Filtersten - sidelængde.max < 50cm

Nye sten:
Dæksten - HMA300/1000  jf. EN13383-1:2002, Dn50 ≥ 60cm
Filtersten - CP45/180  jf. EN13383-1:2002

Geotekstil tung - 400 g/m² se SAB
Geotekstil let - 100 g/m² se SAB

Alle diger afsluttes med 50 mm muld.
Der skal sås græs i mulden.
Når mulden er udlagt og græsset sået, indbygges afrømmede vækstlag i et jævnt lag fra foden
af diget og op.

HENVISNINGER:

Placering af snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_1040
Højvandsmur. Beton Se tegn nr. EKB_A6_K24_5040
Belægningsopbygning Se tegn nr. EKB_A6_K24_5050

SNIT, 1:50
Ca. ST 1108 og ca. ST 1118
Overgange over Dige

Vinterbader og Vivaldisvinget
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Udløb udføres sandtæt

Kuppelbrønd og udløb
gennem spuns

Eksisterende gangsti
beskyttes med køreplader.
Løse sten flyttes og
genplaceres.

Tilpasning omkring brønd

El-skab

Cykelparkering

Stensætningen aftrappes 1:2
ned mod eksisterende badebro

PLAN, 1:500
Vivaldisvinget - Græshoppen
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1031801

Udbudsprojekt
Enø digelaug - Enø Kystbeskyttelse

Vivaldisvinget - Græshoppen
Plan

EKB_A6_K24_1040

EKB_A6_K24_1040
2021-12-10 JKRU/LRI LUT MLV 1:500 630 x 297

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90.
Ubenævnte mål er i m.
Koordinatsystem er UTM32.

Alle tracéer og overgange afsættes i terræn til godkendelse inden udførelse.

HENVISNINGER:

Snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_3040
Udløb Se tegn nr. EKB_A6_K24_5040
Højvandsmur. Beton Se tegn nr. EKB_A6_K24_5040

SIGNATURER:

Strandfodring
Dige
Skråningsbeskyttelse
Højvandsmur - Beton
Overgang - Grus
Gummigræsarmering grøn, h=65 mm. Bredde tilpasses eksisterende flisegang
Overgange med trælammeller. Se SAB

Eksisterende gangsti opbrydes og bortskaffes. Der fyldes op med muld og
der eftesås med græsblanding.

Skift i tværsnit
Entreprisegrænse



ST 1306

+2.2

KANAL

Vej

Højvandsmur
Pæleflagevæg

Eksist. terræn

-0.5

ST 1400

Var.
Vej

Eksist. terræn
+2.2

Højvandsmur
Pæleflagevæg

-0.5

Eksisterende belægning fræses.
Forhøjeningen udføres i GAB 0
Asluttes med PA, 6t, 45 kg/m²
Hvor asfalt ikke lægges på eksist. belægning,
bortgraves vækstlag og erstattes med 100mm stabilgrus

1:3

+2.2

ST 1438

KANAL

Eksist. terræn
Grusvej

1:3 1:3

2.6

Eksisterende belægning rives eller
fræse op og sammenbygges med
forhøjelsen udført i SG.

ST 1408

1:15 1:3

+2.2

Var.
Vej

Eksisterende belægning fræses.
Forhøjeningen udføres i GAB 0
Asluttes med PA, 6t, 45 kg/m²
Hvor asfalt ikke lægges på eksist. belægning,
bortgraves vækstlag og erstattes med 100mm stabilgrus

SNIT, 1:50
ST 1200 - ST 1395
Højvandsmur ved Kanal
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Sortemosevej 19, 3450 Allerød
niras@niras.dk | +45 4810 4200

1031801

Udbudsprojekt
Enø digelaug - Enø Kystbeskyttelse

Ved Broen
Højvandsmur og vej
Snit

EKB_A6_K24_3050

EKB_A6_K24_3050
2021-12-10 JKRU/LRI LUT MLV 1:50 840x297

SNIT, 1:50
Hævet asfaltvej
Ca. ST 1405 - ST 1420

SNIT, 1:50
Grusvej
Ca. ST 1420 - ST 1560

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90.
Ubenævnte mål er i m.

HENVISNINGER:

Placering af snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_1050
Pæleflagevæg Se tegn nr. EKB_A6_K24_5051

SNIT, 1:50
Højvandsmur og hævet asfaltvej
Ca. ST 1395 - ST 1405

Eksisterende brosten opgraves
og mellem deponeres

Eksisterende asfalt belægning
skæres og bortskaffes til ca. 0,75 m
fra eksisterende brosten.

SG

50010-30 ‰

Når højvandsbeskyttelsen er etableret gensættes de
eksisterende brosten jf. AAB - Brolægning
Kørebanebrolægning.
Planum komprimeres. Der skal sikres fald væk fra væggen.
Eksisterende sand/grusfyld genindbygges og komprimeres.
Sten sættes i jordfugtig beton og fuges.

Eksisterende asfalt

PA, 6t, 45 kg/m²
GAB 0, 90 kg/m²

SG t = 100 mm

Komprimeret genbrugt sand og grus.
Der fortages tilbageskæring og overlap
med eksisterende asfalt.

Overskudssand og grus genindbygges

100 mm muld
Der sås græs

Højvandsmur

Ca. 800

Gitter tilpasset af entreprenøren.
400x400 t=5 mm, masker 5x5 cm.
Malet C5M, RAL 8015
Fastgøres med 4-8 syrefaste skruer min ø8 mm.

100 mm SG

Ria KVD ø250 fastgøres
med 8 M20 FZV bolte
Der udskæres hul ø185 i flager

Brostensrende
Chaussésten
sat i jordfugtig beton

Højvandsmur

Lokal ændring af fald

Eksisterende pullert.
Ved pullert må fundamenter
forventes, udstrækningen
er ikke kendt.

2 x M12 gennemgående bolt
2 x vinkelbeslag 80x80x8 mm, l = 120 mm
Montage til eksisterende pæletoppe
udføres med M12 gennemgående
bolte og fladjern 160x80x8 mm

Højvandsmur

l=min. 200mm

C
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 3
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60

EKSISTERENDE FORHOLD, 1:10

SNIT, 1:10
Retablering efter placering af højvandsmur

UDLØB, 1:10
Brostensrenden på landsiden tilpasses lokalt
så der er fald mod udløbet

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90.
Ubenævnte mål er i mm.

HENVISNINGER:

Højvandsmur - Pæleflagevæg Se tegn nr. EKB_A6_K24_5051.
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Ved Broen
Højvandsmur og udløb
Detaljer

EKB_A6_K24_5050

EKB_A6_K24_5050
2021-12-10 JKRU/LAJ LUT MLV 1:10 A1

SNIT A-A, 1:10
Brostensrende

A

A

SNIT, 1:10
Pæleflagevæg ved eksist. pullert

Ledningssøgning
ST 1200-ST1205 Ledningssøgning

ST 1255-ST1265 Brosten og væg tilpasses
omkring eksisterende brønd

Mellem ST1360 og ST1400 skal der
graves med særlig forsigtighed.
Søgegravning omkring ST 1365 - ST 1380

Udløb gennem væg

Mobil højvandsmur

Udløb
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ST 1360 ST 1380

ST 1400
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PLAN, 1:500
Ved Broen
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Ved Broen
Plan

EKB_A6_K24_1050

EKB_A6_K24_1050
2021-12-10 JKRU/LRI LUT MLV 1:500 1050 x 297

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90.
Ubenævnte mål er i m.
Koordinatsystem er UTM32.

Alle tracéer og overgange afsættes i terræn til godkendelse inden udførelse.

Markerede områder med "Ledningssøgning" . Se SAB.

Eksisterende vejbrønde langs kanalen nedbrydes og erstattes af nye brønde
på landsiden af den nye brostensrende.

Midlertidig højvandsmur. Se funktionsudbud.

HENVISNINGER:

Snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_3050
Højvandsmur og udløb Se tegn nr. EKB_A6_K24_5050
Pæleflagevæg Se tegn nr. EKB_A6_K24_5051

SIGNATURER:

Grusvej
Asfaltvej
Mobil trævægs fundament
Højvandsmur - Pæleflagevæg
Højvandsmur - Beton
Entreprisegrænse
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Anlæg langs med kanalen
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Fjordhusene øst til kystvejen
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Fjordhusene øst til kystvejen
Plan

EKB_A6_K24_1080

EKB_A6_K24_1080
2021-12-10 JKRU/LRI LUT MLV 1:500 1050 x 420
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NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90.
Ubenævnte mål er i m.
Koordinatsystem er UTM32.

Alle tracéer, brønde og overgange afsættes i terræn til godkendelse inden
udførelse.

HENVISNINGER:

Snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_3080
Pæleflagevæg Se tegn nr. EKB_A6_K24_5080
Omlagt vej Se tegn nr. EKB_A6_K20_1081

SIGNATURER:

Dige
Overgang grus
Højvandsmur - Pæleflagevæg
Omlagt vej
Skift i tværsnit
Entreprisegrænse

ST 2620

ST 2640

ST 2660

ST 2680

ST 2700

ST 2720

ST 2740

ST 27
60

ST
 2

78
0

ST
 2

80
0

ST
 2

82
0

ST
 2

84
0

ST
 2

86
0

ST
 2

88
0

ST
 2

90
0

ST
 2

92
0

ST
 2

94
0

ST
 2

96
0 ST

 2
98

0 ST
 3

00
0 ST

 3
02

0 ST
 3

04
0

ST
 3

06
0

ST
 3

08
0

ST
 3

10
0

ST
 3

12
0

ST
 3

14
0

ST
 3

16
0

ST
 3

18
0

ST
 3

20
0

ST
 3

22
0

ST
 3

24
0

ST
 3

26
0

ST
 3

28
0

ST 3300

ST 3320

ST 
33

40

Skot b=3.5m

Skot b=1.5m

Skot b=1.5m

Hele ledningstracéet placeres
1.5 m fra fortov/vej

Særlig opmærksomhed
omkring ledninger

Hjørnepæl og overgang
mellem kortere og lang
spuns.

Forhøjelse af
eksisterende brønd

Ca. placering at beton
som skal opgraves

Pumpestation

Skot b=1.5m

PLAN, 1:500
Strømmene

Sag:

Udgave Betegnelse/Revision Dato Udført Kontrol

Projekt nr.:

Tegn. nr.: Rev.:

Mål:

Emne:

Udf.: Kont.: Godk.:Dato:

Godkendt

11
-0

1-
20

22
 1

2:
20

:3
3

Fase:

Sortemosevej 19, 3450 Allerød
niras@niras.dk | +45 4810 4200

1031801

Udbudsprojekt
Enø digelaug - Enø Kystbeskyttelse

Strømmene
Plan

EKB_A6_K24_1090

EKB_A6_K24_1090

1

1
2021-12-10 JKRU/LRI LUT MLV 1:500 1260 x 594

1 Skot tilføjet 2022-02-01 JKRU/LRI LUT MLV
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NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90.
Ubenævnte mål er i m.
Koordinatsystem er UTM32.

Alle tracéer, brønde og overgange afsættes i terræn til godkendelse inden udførelse.

Højvandsmur - træspuns: Der skal udføres ledningssøgning pr. 10 m for at sikre, at der kan
rammes på den rigtige side af ledningerne.

HENVISNINGER:

Snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_3090
Træspuns Se tegn nr. EKB_A6_K24_5090
Pæleflagevæg Se tegn nr. EKB_A6_K24_5080
Skot Se tegn nr. EKB_A6_K24_5091

SIGNATURER:

Dige
Højvandsmur - Pæleflagevæg
Højvandsmur - Træspuns
Skot
Skift i tværsnit
Entreprisegrænse

Fjordhusene

Enø Kystvej
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Lystbådehavn - Feriecenter
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Lystbådehavn - Feriecenter
Plan

EKB_A6_K24_1060

EKB_A6_K24_1060
2021-12-10 JKRU/LRI LUT MLV 1:500 1050 x 420

0 50m10 20 30 40

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90.
Ubenævnte mål er i m.
Koordinatsystem er UTM32.

Alle tracéer, brønde og overgange afsættes i terræn til godkendelse inden
udførelse.

HENVISNINGER:

Principsnit Se tegn nr. EKB_A6_K24_3060
Højvandsmur Se tegn nr. EKB_A6_K24_5060
Skot Se tegn nr. EKB_A6_K24_5061
Udløb Se tegn nr. EKB_A6_K24_5062
Grøfter og rørunderføring Se tegn nr. EKB_A6_K24_5063

SIGNATURER:

Dige
Vej/Overkørsel grus
Højvandsmur - Beton
Grøft
Rør
Brønd
Skift i tværsnit
Entreprisegrænse

Anlæg langs med den østlige lystbådehavn

ST 1566

SG II - 25 cm
I forbindelse med udgravningen, kontrolleres det at
underliggende materialer ikke er frostfarlige, f.eks.
stærkt siltet. Ved tvivl tilkaldes tilsynet

Eksist. terræn

Betonmur

+2.3

+0.3

0.0
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Eksist. containerplads
fjernes og retableres
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optages og retableres
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Græs afgraves i tørv og oplægges
på pressening eller geotekstil.
Græstørven genindbygges

ST 1633
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HAVN

Eksist. vej belagt med SF-stenVejbump

Eksist. belægning optages og
underbygningen rives op, og
forhøjes med SG

ST 1660

Eksist. terræn

FJORD
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opgraves og genindbygges
og komprimeres

Græs afgraves i tørv og oplægges
på pressening eller geotekstil.
Græstørven genindbygges
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SNIT, 1:50
ST 1563 - ST 1578
Højvandsmur ved Lystbådhavn
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Lystbådehavn - Feriecenter
Højvandsmur, diger og overkørsel
Snit

EKB_A6_K24_3060

EKB_A6_K24_3060
2021-12-10 LRI LUT MLV 1:50 840x297

SNIT, 1:50
ST 1578 - ST 1602
Højvandsmur ved bygning

SNIT, 1:50
ST 1631 - ST 1635
Vejbump ved Masteskur

SNIT, 1:50
ST 1635 - ST 1684
Dige ved Masteskur

SNIT, 1:50
ST 1684 - ST 1800
Dige ved Stejlepladsen

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90.
Ubenævnte mål er i m.

Vægstlag afrømmes, mellem deponeres

Alle diger afsluttes med 50 mm muld.
Der skal sås græs i mulden.
Når mulden er udlagt og græsset sået, indbygges afrømmede vækstlag i et
jævnt lag fra foden af diget og op.

Udgravningen er målsat ud fra at der skal være 1 m plads ved knæhøjde

HENVISNINGER:

Placering af snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_1060
Højvandsmur - Beton Se tegn nr. EKB_A6_K24_5060
Grøfter og rør Se tegn nr. EKB_A6_K24_5063

SNIT, 1:50
ST 1803 - ST 2014
Dige ved Feriecenter

SNIT, 1:50
ST 1800 - ST 1803
Overkørsel over Dige. Snit følger centerlinje af overkørsel

SNIT, 1:50
ST 1602 - ST 1631
Højvandsmur ved Lystbådhavn
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ST 1563 - ST 1578
Højvandsmur ved Lystbådhavn
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Lystbådehavn - Feriecenter
Højvandsmur, diger og overkørsel
Snit

EKB_A6_K24_3060

EKB_A6_K24_3060
2021-12-10 LRI LUT MLV 1:50 840x297

SNIT, 1:50
ST 1578 - ST 1602
Højvandsmur ved bygning

SNIT, 1:50
ST 1631 - ST 1635
Vejbump ved Masteskur

SNIT, 1:50
ST 1635 - ST 1684
Dige ved Masteskur

SNIT, 1:50
ST 1684 - ST 1800
Dige ved Stejlepladsen

NOTE:

Koter er i m angivet i kotesystem DVR90.
Ubenævnte mål er i m.

Vægstlag afrømmes, mellem deponeres

Alle diger afsluttes med 50 mm muld.
Der skal sås græs i mulden.
Når mulden er udlagt og græsset sået, indbygges afrømmede vækstlag i et
jævnt lag fra foden af diget og op.

Udgravningen er målsat ud fra at der skal være 1 m plads ved knæhøjde

HENVISNINGER:

Placering af snit Se tegn nr. EKB_A6_K24_1060
Højvandsmur - Beton Se tegn nr. EKB_A6_K24_5060
Grøfter og rør Se tegn nr. EKB_A6_K24_5063

SNIT, 1:50
ST 1803 - ST 2014
Dige ved Feriecenter

SNIT, 1:50
ST 1800 - ST 1803
Overkørsel over Dige. Snit følger centerlinje af overkørsel

SNIT, 1:50
ST 1602 - ST 1631
Højvandsmur ved Lystbådhavn
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